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APRESENTAÇÃO GERAL
O presente relatório apresenta os dados da I Pesquisa de Situação Escolar, que consiste na avaliação escolar por meio da consulta direta aos membros da comunidade escolar: estudantes,
professores, servidores e monitores militares. O objetivo principal é mensurar os impactos da gestão compartilhada sobre a dinâmica da escola e no comportamento dos estudantes.

Foram realizadas 1.252 entrevistas ao total, sendo a maior parte estudantes (962 alunos).

METODOLOGIA
Estudantes

- Método de coleta de dados: survey com uma amostra dos membros da comunidade escolar. Coleta feita com questionários físicos realizada do dia 11/06/2019 a 17/06/2019.
- Cálculo amostral: nível de con�ança de 95%, com margem de erro de 3 pontos percentuais. Amostra: 894 questionários, tendo sido realizados 962 entrevistas.
- Técnica de amostragem: amostragem probabilística estrati�cada segundo os seguintes estratos: escola, modalidade de ensino e turmas.

Professores, Militares e Servidores
Pesquisa realizada com todos os professores dos turnos da manhã e tarde presentes nas escolas.
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GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA
SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO SÍNTESE GERAL  RESPOSTAS1.252

SÍNTESE:  em geral, o programa de Gestão Compartilhada foi
avaliado positivamente pela maior parte dos atores relacionados
à escola: professores, militares, servidores e estudantes. 

AVALIAÇÃO GERAL DO PROGRAMA DE GESTÃO COMPARTILHADA
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0%

100%

86,9%

4,76% 8,33%

Análise das questões "A gestão compartilhada tornou a escola...?" e "Quer que a GC continue nessa escola?"

Quer que a GC continue?

Quer que a GC continue? Quer que a GC continue?
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SERVIDORES
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SENSAÇÃO DE SEGURANÇA NAS IMEDIAÇÕES DA ESCOLA
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A Gestão Compartilhada com os Militares tem causado
alguma interferência no conteúdo pedagógico de sua
disciplina?

CONTEÚDO PEDAGÓGICO - PROFESSORES

Para você, qual a importância da escola para o seu
futuro?

IMPORTÂNCIA DA ESCOLA - ESTUDANTES

Muito importante
Um pouco importante
Não respondeu
Nada importante85,3%

CONFIANÇA NOS MONITORES MILITARES

FUNÇÕES E COMPETÊNCIAS - MILITARES

As funções e competências estão divididas de forma
clara entre militares, professores, direção e servidores:
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sim e em outros não
Estão divididas de forma
clara
Não estão claras as
atribuições de cada um
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Você quer que a Gestão Compartilhada
com os Militares continue nessa escola?

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA
SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO ESTUDANTES - AVALIAÇÃO DA GESTÃO COMPARTILHADA

Em geral, a maioria dos alunos das Escolas de Gestão Compartilhada querem que o modelo
continue na escola. Porém, quando feita a análise por unidade escolar é possível perceber que o
CED 01 da Estrutural e o CED 308 de Recanto das Emas apresentam as melhores avaliações.
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Na sua opinião, a Gestão Compartilhada da
escola com os militares, tornou a escola:

Escola ▼

FILTROS DE SELEÇÃO

Sempre
Na maioria das vezes
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Nunca
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50%
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38,89% 28,83%

25,79%
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AVALIAÇÃO DOS MILITARES
São educados e corteses

Estão garantindo a disciplina

Caso você tenha estudado nessa escola anteriormente, você prefere:

A escola de agora
A escola como era antes

45,5%
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COMPARATIVO

Série ▼

Turno ▼

CONFIANÇA NOS MONITORES  E NA PMDF

6,71

6,32Monitores
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As orientações disciplinares são interessantes

Agem de maneira agressiva

É tranquilo conversar/dialogar
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VITIMIZAÇÃO

962 RESPOSTAS
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COLEGAS
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SERVIDORES  MONITORES MILITARES PAIS/MÃES RESPONSÁVEIS
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Você quer que a Gestão Compartilhada
com os Militares continue nessa escola?

Em geral, a maioria dos professores das Escolas de Gestão Compartilhada querem que o
modelo continue na escola. Porém, quando feita a análise por unidade escolar é possível
perceber que  CED 03 de Sobradinho e o CED 01 da Estrutural apresentam as melhores
avaliações.
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AVALIAÇÃO GERAL DO PROGRAMA DE GESTÃO COMPARTILHADA

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sim

Não

NR

75,46%

17,18%

7,36%

163 RESPOSTAS

Na sua opinião,   em relação ao seu trabalho  a
Gestão Compartilhada da escola com os militares,
tornou a escola:

Escola ▼FILTROS
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AVALIAÇÃO DOS MILITARES
São educados e corteses com os Estudantes
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São educados e corteses com os Servidores

Estão garantindo a disciplina

É tranquilo conversar/dialogar
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VITIMIZAÇÃO
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Desacato / Questionamento de Autoridade
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Em geral, os militares a�rmam que a Gestão Compartilhada tornou a escola um lugar melhor
para estudar. Porém, a partir da análise observa-se que a distribuição de funções e
competências entre os atores da unidade escolar não está totalmente clara.

AVALIAÇÃO GERAL DO PROGRAMA DE GESTÃO COMPARTILHADA
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Não estão claras as
atribuições de cada

um
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Na sua opinião, para os estudantes,  a Gestão
Compartilhada da escola com os militares,
tornou a escola:
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PERSPECTIVAS DE FUTURO 
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 Teve sua autoridade questionada ou foi
desacatado por algum estudante

0% 25% 50% 75% 100%

Sim

Não

48,84%

51,16%

0% 25% 50% 75% 100%

Sim
Não

25,58%

74,42%

0% 25% 50% 75% 100%

Sim
Não

2,33%

97,67%

0% 25% 50% 75% 100%

Não
NR

97,67%

2,33%

0% 25% 50% 75% 100%

Não
NR
Sim

88,37%

2,33%

9,3%



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA
SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO SERVIDORES- AVALIAÇÃO DA GESTÃO COMPARTILHADA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Um lugar melhor para estudar

Não fez diferença

Um lugar pior para estudar

NR

79,76%

9,52%

3,57%

7,14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sim

NR

Não

86,9%

8,33%

4,76%

84 RESPOSTAS

AVALIAÇÃO GERAL DO PROGRAMA DE GESTÃO COMPARTILHADA

Na sua opinião, a Gestão Compartilhada da
escola com os militares, tornou a escola:

Você quer que a Gestão Compartilhada
com os Militares continue nessa escola?

Escola ▼FILTROS Turno: ▼

AVALIAÇÃO DOS MILITARES

Em geral, a maioria dos servidores das Escolas de Gestão Compartilhada querem que o modelo
continue na escola. Porém, quando feita a análise por unidade escolar é possível perceber que o
CED 01 da Estrutural e o CED 308 de Recanto das Emas apresentam as melhores avaliações.
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SERVIDORES- RESULTADOS GERAIS
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1,19%
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1,19%

1,19%

0% 25% 50% 75% 100%

Não
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97,62%

2,38%
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NR
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82,14%

10,71%

7,14%

0% 25% 50% 75% 100%

Não

NR

Sim

84,52%

9,52%

5,95%

0% 25% 50% 75% 100%

Não
Sim
NR

94,05%

4,76%

1,19%

Xingado ou humilhado por algum
estudante

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA
SUBSECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

Foi vítima de agressão física por
algum estudante

84

Foi vítima de roubo, assalto ou furto
no caminho de casa para a escola

RESPOSTAS

Foi vítima de roubo, assalto ou furto
dentro da escola

Foi vítima de agressão física por
algum servidor da escola

Escola ▼

Foi vítima de violência sexual na
escola

FILTROS

Foi vítima de assédio sexual na
escola

Turno ▼

Viu ou ficou sabendo sobre o uso
de bebida alcoólica dentro da
escola

Viu ou ficou sabendo sobre o uso
de drogas ilícitas dentro da
escola

VITIMIZAÇÃO

Muito bom
Bom

Razoável
Muito ruim

NR
0%

25%

50%

75%

10…

38,1%

53,57%

5,95% 1,19% 1,19%

CONVIVÊNCIA COM MEMBROS DA COMUNIDADE ESCOLAR

SERVIDORES  PROFESSORES DIREÇÃO

ESTUDANTES MONITORES MILITARES

Muito seguro
Seguro
Inseguro
Muito inseguro

21,3%17,5%

60%

Muito seguro
Seguro
Inseguro

25%

73,8%

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA

Muito bom Bom Razoável NR
0%

25%

50%

75%

10…

21,43%

55,95%

17,86% 4,76%

Muito bom
Bom

Razoável
Ruim

NR
0%

25%

50%

75%

10…

39,29%
45,24%

8,33%
2,38% 4,76%

Muito bom
Bom

Razoável
Ruim

NR
0%

25%

50%

75%

10…

25%

53,57%

14,29% 2,38% 4,76%

Muito bom Bom Razoável NR
0%

25%

50%

75%

10…

45,24% 47,62%

3,57% 3,57%

Imediações da Escola Dentro da Escola
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